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ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΑΝΑΡΤΗΣΗΣ  
 

Σήμερα, την 3η Απριλίου 2023 ημέρα Δευτέρα και ώρα 13:00 η υπογεγραμμένη 

Παναγούλη Μαρία, υπάλληλος του Τμήματος Ανθρώπινου Δυναμικού της Δ/νσης 

Διοικητικών Υπηρεσιών της Η.ΔΙ.Κ.Α Α.Ε., ανάρτησα στην έδρα της Η.ΔΙ.Κ.Α. Α.Ε. 

(Λυκούργου 10, Αθήνα), τα αποτελέσματα της υπ΄αριθμ. 1/2023 Ανακοίνωσης 

πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος για τη σύναψη συμβάσεων μίσθωσης έργου στην 

Η.ΔΙ.Κ.Α. Α.Ε. στο πλαίσιο υλοποίησης της Δράσης «Αναβάθμιση της παγκόσμιας 

μονοσήμαντης ταυτοποίησης των φαρμάκων (Up-scaling the global univocal 

identification of medicines)» η οποία υλοποιείται στο πλαίσιο του Ευρωπαϊκού 

Προγράμματος Horizon 2020 IA, για δύο (2) Ειδικούς Εμπειρογνώμονες Ιατρούς, έναν 

(1) Ειδικό Εμπειρογνώμονα  Φαρμακοποιό, έναν (1) Ειδικό Εμπειρογνώμονα 

Κωδικοποίησης και Γλωσσικής Παραμετροποίησης και Ορολογίας, έναν (1) Ειδικό 

Εμπειρογνώμονα Πληροφορικής και τρία (3) Στελέχη Διοικητικής Υποστήριξης, που θα 

στελεχώσουν την Επιστημονική Ομάδα «Διαχείριση Κωδικοποιήσεων για την 

Αναβάθμιση της παγκόσμιας μονοσήμαντης ταυτοποίησης των φαρμάκων», 

 

 

 

        Η αναρτούσα              Η Προϊσταμένη Διεύθυνσης 

              Δ/κών Υπηρεσιών 

 

 

    Παναγούλη Μαρία                                            Παπουτσή Μαρία 
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Αποτελέσματα της υπ΄αριθμ. 1/2023 

πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος για τη σύναψη Συμβάσεων Μίσθωσης Έργου 

στην Η.ΔΙ.Κ.Α. Α.Ε., της Δράσης «Αναβάθμιση της παγκόσμιας μονοσήμαντης 

ταυτοποίησης των φαρμάκων (Up-scaling the global univocal identification of 

medicines)» η οποία υλοποιείται στο πλαίσιο του Ευρωπαϊκού Προγράμματος Horizon 

2020 IA, για δύο (2) Ειδικούς Εμπειρογνώμονες Ιατρούς, έναν (1) Ειδικό 

Εμπειρογνώμονα  Φαρμακοποιό, έναν (1) Ειδικό Εμπειρογνώμονα Κωδικοποίησης και 

Γλωσσικής Παραμετροποίησης και Ορολογίας, έναν (1) Ειδικό Εμπειρογνώμονα 

Πληροφορικής και τρία (3) Στελέχη Διοικητικής Υποστήριξης, που θα στελεχώσουν την 

Επιστημονική Ομάδα «Διαχείριση Κωδικοποιήσεων για την Αναβάθμιση της 

παγκόσμιας μονοσήμαντης ταυτοποίησης των φαρμάκων»,  

 
Οι αιτήσεις συμμετοχής στην ανωτέρω πρόσκληση ήταν δώδεκα (12) στο σύνολο και 
αναλυτικά ως κάτωθι: 
 
Για τη θέση Α’ : τρεις (3) αιτήσεις, εκ των οποίων οι δύο (2) έγιναν αποδεκτές, 
Για τη θέση Β’ : μία (1) αίτηση, η οποία έγινε αποδεκτή, 
Για τη θέση Γ’ : μία (1) αίτηση, η οποία έγινε αποδεκτή, 
Για τη θέση Δ’ : μία (1) αίτηση, η οποία έγινε αποδεκτή 
Για τις θέσεις Ε1’-Ε2’-Ε3’: έξι (6) αιτήσεις, εκ τον οποίων η μία (1) έγινε αποδεκτή για τη 
θέση Ε3’. 
 
Οι υποψήφιοι θα ειδοποιηθούν ατομικά και ξεχωριστά για το αποτέλεσμα που τους 
αφορά. 
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